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Физкультурное  развлечение в младшей группе 

 «Осенние игры» 
 Цель: доставить радость и создать положительное эмоциональное настроение 

от развлечения. 

Задачи: воспитывать смелость, ловкость развивать умение ориентироваться в 

пространстве, воспитывать доброжелательное отношение между детьми, желание 

помогать 

Ход мероприятия. 
 

Ведущая: Здравствуйте, дети! Я рада видеть всех вас на нашем спортивном 

развлечении «Осенние забавы». Ребята, иду я по улице, листья падают и вдруг у меня 

в руках оказывается письмо. Подписано «младшей группе». Значит, это нам пришло 

письмо. Сейчас его прочитаем:  

«Дорогие ребята, я приглашаю вас к себе в гости. Но сначала 

отгадайте загадку и вы узнаете кто я. 

На берёзках и на клёнах 

Был когда-то лист зелёный, 

А сегодня – золотится, 

Тихо под ноги ложится. 

Кто его сорвал и бросил? 

Угадал! Конечно... (осень). 

Ведущая: Правильно. Читаю дальше: «Первое испытание вы прошли. Для того чтобы 

вы попали ко мне, вы должны пройти преграды, которые попадутся у вас на пути».  

 

Ведущая: Пора нам отправляться в путь, но дорога предстоит нелёгкая. 

Давайте построимся друг за другом и пойдем в лес по дорожке. 

 

Мы шагаем, мы шагаем прямо по дорожке, 

 хорошенько поднимаем выше, выше ножки! 

(идем обычным шагом, затем высоко поднимаем ноги) 

Молодцы! Дальше пойдем. 

 

На пути пеньки стоят. 

Поднимайте выше ножки. 

 

Вот еще одна преграда 

Справиться и с ней нам надо (проползаем под дугой на четвереньках) 

Вы скорей, скорей ползите 

И с дороги не сверните. 

 

Мостик на пути у нас, 

По нему пройдем сейчас (идем по ребристой доске, гимнастической скамейке) 

 

Ведущая: Ребята, все молодцы, всё преодолели, но где же сама осень? Давайте её 

позовём! (дети зовут осень)  

Звучит муз. заставка. Входит осень. 



 

Ведущая: Осень снова к нам пришла, веселый праздник принесла, 

Всё вокруг принарядила и о нас не позабыла. 

Здравствуй, Осень! Хорошо, что ты пришла.  

Осень: 

Меня вы звали? Вот и я! 

Здравствуйте, мои друзья! 

Не виделись мы целый год. 

За летом следом мой черед. 

Все рады встретиться со мной. 

Всем нравится наряд лесной. 

Осенние сады и парки! 

Ведущая: 

Да, хороши твои подарки! 

Осень: - Ребята, я пришла к вам не с пустыми руками, есть у меня большая корзина, а 

там много всего интересного. Хотите узнать, что у меня есть? (Ответы детей.) 

Осень: Ребята, у меня в корзине прячется загадка. Отгадайте её. Слушайте 

внимательно. 

Слезки капают из тучи – 

Плачет мастер невезучий. 

Хмурой осени художник — 

Хлюпает по лужам… 

(Дождик) 

Осень: Какие молодцы! Ребята, осенью часто идет дождь. Вы как прячетесь от него? 

(Дети отвечают) У меня есть большой зонтик, предлагаю поиграть в игру.   

Игра  «Солнышко и дождик». 

Ведущая: Дети, а что после дождя на земле  появляется? (лужи). Вот и на нашей 

полянке появились лужи. Сейчас зазвучит музыка и каждый из вас должен просто 

гулять, но как только музыка заканчивается, каждый из вас должен занять свободную 

лужу. Да, да, вы не ослышались, сегодня вам разрешается ходить по лужам!  

Игра «Лужи» 

Осень: - Спасибо, милые друзья! Порадовали вы меня! А в моей корзинке для вас 

лежат  овощи и фрукты. Скажите, ребята, где растут овощи? А фрукты? Сейчас я вам 

буду показывать свой урожай, а вы отвечайте, что это такое. 

Игра «Что у меня в корзине?» 

Ведущая: Ребята, а видели вы когда-нибудь, как птички воруют овощи и фрукты в 

саду и огороде?(ответы детей) А что же нужно делать, чтобы птички боялись? 

(ответы детей) Нужно поставить чучело! Предлагаю вам поиграть в игру, которая 

называется  

Игра «Пугало» 

 

Осень: Ребята, что-то яркое и красивое есть  у меня в корзине. Посмотрите, что это? 

(показывает листики) 

 



Ведущая: Ребята, а вы видели, как опадают листья с деревьев? А как называется это 

явление? (листопад). А давайте мы сейчас устроим листопад у нас в зале (осень 

раздаёт листики детям) 

Игра «Листопад» 

 

Осень: Посмотрите, как красиво вокруг!!! Сколько разноцветных листиков у нас под 

ногами!!! Назовите, каким цветом листочки. А теперь давайте соберём листики в 

корзинки: красные – в красную, зелёные - в зелёную, жёлтые – в жёлтую. 

 

Игра «Собери листики» 

 

Ведущая: Дорогая осень, наши ребята подготовили для тебя подарок – танец с 

листиками. Давайте потанцуем (Раздает детям листья.) 

 

Танец «Осенние листочки ». 

 

Осень: - Ах, как славно танцевали!!! Вы , ребята, не устали?(ответы детей) Загляну 

ещё в корзинку. Ой, да здесь грибочки лежат, поиграть они хотят. 

Ведущая: Ребята, какой лесной зверек грибы собирает и на своих колючках в норку 

относит? (Ответы) Правильно, ёжик. Давайте покажем, как ёжик грибы собирает. 

("грибы" находятся в противоположных сторонах зала, так чтобы у каждого из детей 

была своя «дорожка» к грибочку. Ползание в прямом направлении с опорой на ладони 

и колени) 

                                             Игра «Собери грибы в корзинки». 

 

Осень: - Ой, как весело у нас, пора всем нам пуститься в пляс. 

 

Хоровод осенний 

 

Осень : Моя корзина большая и она не пустая. 

В ней угощения лежат, для всех-всех ребят. (Отдаёт корзину ведущей, дети 

благодарят.) 

Осень :Что ж, пришла пора прощаться, 

Дел немало у меня. 

Всем желаю я здоровья. 

До свидания, друзья! 

 

Звучит спокойная музыка. Осень уходит, дети машут ей на прощание. 

 

Ведущая: Что ж, друзья, пора назад возвращаться в детский сад. Чтоб на месте 

очутиться, надо всем нам покружиться. 

Мы вертелись, мы кружились 

И на месте очутились. 

Праздник завершать пора. 

До свиданья, детвора! 

 

 

  



 


